

PROCES-VERBAL AL ȘEDINTEI PUBLICE ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL
AL COMUNEI GAVOJDIA DIN 29.03.2023

Încheiat azi 29.03.2023, cu ocazia ședinței publice ordinare a Consiliului Local Găvojdia.

În urma Dispoziției primarului nr. 50/22.03.2023 s-a convocat Consiliul Local al comunei Găvojdia în ședință ordinară, în următoarea componență:

- Adamescu Ioan – Claudiu
- Andrei Adelin – Raul
- Bagiu Florentin – Adrian
- Gașpar Ioan
- Ivasiuc Alexa
- Jușca Sorin
- Popa Petru – Trandafir
- Rosoca Vasile
- Șteff Dan – Claudiu
- Țiru Petrică – Coriolan
- Vasiloni Bogdan - Ioan

La ședință participă domnul primar Stoica Dănuț și doamna secretar general Moica Lenuta.

Sunt prezenți toți cei 11 consilieri locali, 10 consilieri locali sunt prezenți fizic și 1 consilier local este prezent în sistem on line (Șteff Dan - Claudiu).

Potrivit Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local Găvojdia președinte de ședință pentru luna martie a fost ales domnul Șteff Dan – Claudiu. Întrucât acesta nu poate participa fizic la ședința de astăzi, fiind prezent în sistem online, este ales președinte de ședință domnul consilier Adamescu Ioan – Claudiu.

Se supune la vot procesul – verbal al ședinței anterioare și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Președintele de ședință dă citire proiectului ordinii de zi.

Ordinea de zi propusă este următoarea:

1. Prezentarea de către primar a raportului privind starea economică, socială și de mediu a comunei la 31.12.2022 și a raportului privind gestionarea bunurilor comunei în anul 2022.
2. Proiect privind aprobarea solicitării de prelungire a scrisorii de garanție din partea FNGCIMM – SA, în vederea obținerii avansului pentru proiectul “Lucrări de reabilitare, modernizare, extindere și dotare cămin cultural din loc.Sălbăgel.”
3. Proiect privind desemnarea a doi consilieri locali în comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general pentru anul 2022.
4. Proiect privind însușirea rapoartelor procedurii de licitație în vederea atribuirii contractelor de concesiune a două terenuri situate în zona industrială Găvojdia.
5. Proiect privind aprobarea începerii procedurii pentru vânzarea unui teren aferent casei de locuit, situat în zona rezidențială Lugojel.
6. Diverse.

Proiectele înscrise pe ordinea de zi sunt inițiate de primarul comunei Găvojdia.

Președintele de ședință întreabă dacă mai sunt puncte de introdus pe ordinea de zi. Nu se propun puncte suplimentare pe ordinea de zi. Ordinea de zi în forma prezentată se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Ședințele comisiilor de specialitate au avut loc azi 29.03.2023, fiind emise toate avizele de specialitate, care au fost predate secretarului general înaintea începerii ședinței consiliului local.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: prezentarea de către primar a raportului privind starea economică, socială și de mediu a comunei la 31.12.2022 și a raportului privind gestionarea bunurilor comunei în anul 2022. Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar, care dă citire celor două rapoarte pentru anul 2022.

Domnul consilier Bagiu Florentin – Adrian întreabă ce e cu terenul de la fostul dispensar veterinar, că domnul doctor Cubin a zis că ar vrea să construiască acolo. Domnul primar spune că acolo este domeniul public, nu poate fi cumpărat la finalizarea construcției și a stabilit cu domnul doctor să îi închirieze o încăpere în cadrul Primăriei. Domnul consilier Bagiu Florentin – Adrian întreabă cine a pus pomi acolo. Domnul primar spune că primăria. Domnul consilier Bagiu Florentin – Adrian zice că am putea să facem noi dispensarul și ulterior să-l predăm medicului veterinar. Domnul primar spune că da, se poate face de către primărie.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: proiect privind aprobarea solicitării de prelungire a scrisorii de garanție din partea FNGCMM – SA, în vederea obținerii avansului pentru proiectul “Lucrări de reabilitare, modernizare, extindere și dotare cămin cultural din loc.Sălbăgel.” Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar, care spune că s-a aprobat prelungirea contractului de finanțare pentru căminul din Sălbăgel până la data de 11.12.2023 și este necesar să se prelungească și scrisoarea de garanție pentru avansul încasat, care se va restitui abia la tranșa finală.

Președintele de ședință întreabă dacă se fac obiecții cu privire la acest proiect. Nu se fac obiecții. Proiectul de hotărâre în forma propusă și însoțit de avizul favorabil al comisiilor de specialitate se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: proiect privind desemnarea a doi consilieri locali în comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general pentru anul 2022. Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar, care spune că trebuie desemnați doi reprezentanți ai consiliului local în comisia de evaluare a performanțelor profesionale ale secretarului general pentru anul 2022 și se propune să rămână aceeași consilieri locali ca și anul trecut, respectiv domnul viceprimar Gașpar Ioan și domnul consilier Jușca Sorin.

Președintele de ședință întreabă dacă se fac obiecții cu privire la acest proiect. Nu se fac obiecții. Proiectul de hotărâre în forma propusă și însoțit de avizul favorabil al comisiilor de specialitate se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi: proiect privind însușirea rapoartelor procedurii de licitație în vederea atribuirii contractelor de concesiune a două terenuri situate în zona industrială Gavojdia. Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar, care spune că au fost adjudecate în urma licitației ambele loturi care erau libere la zona industrială Gavojdia de către SC WTM Parc Solar SRL, un lot în suprafață de 15.322 mp pentru o redevență de 16.088,10 lei/an și un lot de 11.800 mp pentru o redevență de 15.340 lei/an. Concesiunile au fost atribuite pentru 49 de ani și obiectul concesiunii este realizarea unui parc fotovoltaic.

Președintele de ședință întreabă dacă se fac obiecții cu privire la acest proiect. Nu se fac obiecții. Proiectul de hotărâre în forma propusă și însoțit de avizul favorabil al comisiilor de specialitate se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru.

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi: proiect privind aprobarea începerii procedurii pentru vânzarea unui teren aferent casei de locuit, situat în zona rezidențială Lugojel. Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar, care spune că s-a depus cerere pentru cumpărarea terenului, casa este finalizată în termen și înscrisă în cartea funciară. Se va întocmi un raport de evaluare a prețului de vânzare de către un evaluator autorizat și va intra din nou în consiliul local.

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi: diverse.

Toți cei 10 consilieri locali, precum și viceprimarul au depus la secretarul general al comunei rapoartele de activitate pentru anul 2022.

Domnul consilier Bagiu Florentin – Adrian spune că la Jena, trebuie schimbate becurile la Socaci Petru, la Benzar, la Petruție Romonică pe DN, la Belu Petru, la preot, la Zgriba, la fratele lui, la Jenica Dumitrașcu, unele becuri se aprind, dar nu luminează nimic. Domnul primar sune că doamna secretar va nota și va da domnului viceprimar. Domnul consilier Bagiu Florentin – Adrian spune că la pod la Porodu ar trebui întoarsă o lampă spre strada care duce la părinții domnului consilier Popa, acolo e o porțiune beznă, sau se poate monta o lampă mai veche, există un stâlp, trebuie o lampă, chiar și mai veche. Domnul consilier Andrei Adelin spune că la Socaci și la Benzar trebuie reparate lămpile, nu e ars becul. Domnul consilier Bagiu Florentin – Adrian spune că o lampă ar trebui și la Drăgănescu sau măcar să se pună peste drum la Dumitrașcu. Domnul primar spune că în vară se va face investiția de modernizare iluminat în comună, nu merită să mai facem mari investiții, doar reparații. Domnul consilier Bagiu Florentin – Adrian spune că dacă sunt lămpi mai vechi bine, dacă nu măcar să fie schimbate becurile.

Domnul consilier Bagiu Florentin – Adrian spune că alea de la cimitir trebuie făcută, iasă preotul să facă slujbă și merge lumea prin noroi. Domnul primar spune că până la Paște va face la fiecare cimitir, că și la Sălbăgel și la Lugojel trebuie.

Domnul consilier Bagiu Florentin – Adrian spune că trebuie toaletați pomii, unde a fost gostatul este necesar, e plin de ciori. Domnul consilier Popa Petru spune că oamenii au comentat data trecută, dacă îi tai de ce îi tai, dacă nu îi tai de ce nu îi tai. Domnul consilier Bagiu Florentin – Adrian spune că el a zis toaletare, nu tăiere, dacă sunt pomi care prezintă pericol, ăia să fie tăiați.

Domnul consilier Bagiu Florentin – Adrian spune că la școală la Jena domnul viceprimar a spus că are becul, dar nu l-a pus. Domnul primar spune să noteze doamna secretar și să îi transmită viceprimarului.

Domnul consilier Bagiu Florentin – Adrian spune că la școală la Jena mai trebuie și niște pământ pentru rondou. Domnul primar spune că doamna învățătoare putea să depună un proiect pentru amenajare, dar a venit prea târziu, cu 2 zile înainte de termenul final, deși știa cu 2 luni înainte.

Domnul consilier Bagiu Florentin – Adrian spune că în curtea școlii ar mai trebui și 2-3 băncuțe. Domnul primar spune că s-a cumpărat mobilier pentru grădinițe.

Domnul consilier Bagiu Florentin – Adrian spune că la Petruție în spate trebuie o țeavă, a zis Ion că vine, dar nu a venit. Domnul primar spune că vor veni, prioritar e la Jena țeava de la pădure și la Petruție și gardul la terenul sintetic. Domnul consilier Andrei Adelin spune că trebuie finalizat și colțul de la parc, tocat pentru că va da vegetația.

Domnul consilier Bagiu Florentin – Adrian întreabă ce s-a mai întâmplat cu balastierele. Domnul primar spune că atunci când vin după acord de drumuri le vom cere și balast, sort sau piatră concasată. Domnul consilier Ivasiuc Alexa spune că la cimitir la Jena bagă el sortul că are vola acasă, doar să aducă sortul la intrare.

Domnul consilier Bagiu Florentin – Adrian întreabă dacă la evenimentul de sâmbătă are nevoie de toți sau doar de cineva, dacă are nevoie de el va veni. Domnul primar spune că cei care pot veni este nevoie să se ocupe fiecare de câte o localitate, sunt 500 de concurenți din 7 comune și un oraș, aproximativ 6 ore de program artistic.

Domnul consilier Ivasiuc Alexa spune că referitor la apa și canalizarea de la Lugojel și Gavojdia, să fie predate către Aquatim. Domnul primar spune că este în predare, acum funcționează, a vorbit la Aquatim, mai trebuie o extindere de circa 70 metri la Gavojdia și 100 metri la Lugojel.

Domnul Ivasiuc Alexa mai spune că drumul de la Bulciu nu s-a deschis, începe campania și iar nu pot tractoarele să iasă. Domnul primar spune că au fost acolo muncitorii, dar nu se poate face, nu e loc. Domnul consilier Bagiu Florentin – Adrian spune că o soluție ar fi o aprobare de la drumuri, să ne dea voie să amenajăm de la stâlp spre șoseaua europeană și să se defrișeze acolo până la stâlp. Domnul primar spune că atunci când există o soluție va veni Costi cu domnul viceprimar și vor vedea cum să facă.

Domnul consilier Ivasiuc Alexa spune că în dealul Știucii e un stâlp înclinat 45%. Domnul primar spune că a făcut adresă la Enel scrisă și au spus că nu e al lor.

Domnul consilier Andrei Adelin spune că pășunea vacilor la Jena trebuie curățată, sunt spini foarte mari, se va împăduri. Domnul primar spune că a avut o înțelegere cu oamenii că o întrețin ei, doar să fie lăsată liberă.

Domnul consilier Popa Petru – Trandafir spune că a fost înștiințat despre o nelămurire cu privire la capela care se va face în curtea bisericii ortodoxe, ei ar dori să se facă totuși la cimitir. Domnul consilier Bagiu Florentin – Adrian spune că domnul primar a spus că acolo se fac studii și că e loc suficient. Domnul primar spune că acum la cadastru general trebuie rezolvat.

Domnul consilier Țîru Petrică spune că la Sălbăgel este nevoie de piatră în sat și pe drumurile din țarină.

Nemaifiind alte probleme de discutat, președintele de ședință declară ședința închisă.

Prezentul proces-verbal a fost întocmit conform art.138 alin.13 și 14 din O.U.G. nr.57/2019 - privind codul administrativ și va fi supus aprobării Consiliului Local Gavojdia în prima ședință a acestuia, conform art.138 alin.15 din O.U.G. nr.57/2019 - privind codul administrativ.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
IOAN – CLAUDIU ADAMESCU

SECRETAR GENERAL
LENUȚA MOICA